Test VERTIGO EngineQT 190E
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* TV JEDI TAGLIAM f k\\\
/ formato: 25m / R: 5,7 alveoli / celle:55 PTV parapendio ic'in
di volo: 80-100kg PTV paramotore / PPG in peso di volo: 80%
Arms velocita: 40 chilometri all'ora di velocita massima / Max
kmh Homolog: EN-B / DGAC i

(o)

Agg.24-11-15

QT 190cc (A)
Peso totale Trike : 60 kg
Peso pilota : 80 kg
Benzina : 51t
Vela: * JEDI M
Efficienza Alare: 6.5/6.8:1
Elica: H30F 130 L-NM-06-2

(HELIX)
Riduzione : 2,93:1
Salita : 2/2.2 m/s
Volo livellato : rom 6.200

Consumi : 2.2 Llitri/ora

Spinta statica
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Test VERTIGO EngineQT 190E
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* TV JEDI TAGLIAM f k\\\
/ formato: 25m / R: 5,7 alveoli / celle:55 PTV parapendio ic'in
di volo: 80-100kg PTV paramotore / PPG in peso di volo: 80%
Arms velocita: 40 chilometri all'ora di velocita massima / Max
kmh Homolog: EN-B / DGAC i

(o)

Agg.24-11-15

QT 190cc (B)
Peso totale Trike : 60 kg
Peso pilota : 80 kg
Benzina : 51t
Vela: * JEDI M
Efficienza Alare: 6.5/6.8:1
Elica: H30F 140 L-NM-05-2

(HELIX)
Riduzione : 3,13:1
Salita : 2.2/2.5 m/s
Volo livellato : rom 6.200

Consumi : 2.3 litri/ora

Spinta statica
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Test VERTIGO Engine QT 212E

*ITV JEDI TAGLIAM
/ formato: 25m / R: 5,7 alveoli / celle:55 PTV parapendio
di volo: 80-100kg PTV paramotore / PPG in peso di volo: 80%
Arms velocita: 40 chilometri all'ora di velocita massima / M
kmh Homolog: EN-B / DGAC

Agg.24-11-15

QT 212cc (C)
Peso totale Trike : 60 kg

Peso pilota : 80 kg
Benzina : 51t

Vela: * JEDI M

Efficienza Alare: 6.5/6.8:1

Elica: H30F 140 L-NM-05-2

(HELIX)

Riduzione : 2,93:1

Salita : 2.5/2.8m/s
Volo livellato : rpm 5.700
Consumi : 2.0/2.2 litri/ora

Spinta statica
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